
4 AMAR A MUNICIDAL DE 

ES IPAUMIRIM 

ATA DA 13* REUNIAO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao vigésimo sexto dia do mês de abril de 2023, às 17:00 horas, na câmara municipal de 

Ipaumirim-Ce, a presidente fez a abertura da sessão ordinária, cumprimentando as 

autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias 

(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene 

Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge 

Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência 

de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão ordinária, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 17/2023 sobre o 

Projeto de Lei do Executivo que dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos 

servidores públicos municipais contratados para o cargo de professor do magistério, 

mensagem n. 18/2023 sobre o Projeto de Lei do Executivo que dispõe sobre a alteração 

do parágrafo sétimo do artigo 62 e sub-anexo sétimo do anexo primeiro da Lei 418 de 

2022, a qual, fala sobre a reestruturação administrativa e organizacional do poder 

municipal de Ipaumirim, Projeto de Lei 03/2023 do Legislativo que denomina a Rua 

projetada 01 que liga a estrada da Avenida São Sebastião a Rua Higino Diniz para José 

Osmar Arruda de Figueiredo, convite da pastoral familiar da paroquia da Imaculada 

Conceição de Ipaumirim para a participação dos nobres vereadores para o terceiro 

despertar com Nossa Senhora, evento que abre as comemorações do mês mariano. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. Indicação 052/2023, da vereadora Marcilene Alexandre, 

solicitando que seja colocado uma iluminação melhor na Rua Miceno Alexandre 

próximo a casa de Sem Terra, um quebra mole alto nas imediações da Rua das flores 

próximo ao depósito de Jorginho e aumentar o quebra mole também na Rua Miceno 

Alexandre próximo a casa de Luana Evangelista. Indicação 053/2023, da vereadora 

Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita reposição de lâmpadas no início da CE



que dá acesso a Fazendinha, lâmpada na Rua Luis António Gonçalves mais 

precisamente no poste que fica na calçada de Mana Jorge e neste mesmo poste colocar 

um braço com lâmpada para a Rua Geraldo Saraiva, pois a Rua não tem nenhuma 

iluminação. 

O vereador Cícero Ferreira fez indicações verbais solicitando que seja feita a 

pavimentação da Rua Lauro Coutinho por trás do Cemitério Santa Terezinha e que seja 

feita a limpeza do antigo prédio da banda de música. 

O vereador Pedro Gouveia fez uma indicação verbal solicitando que seja feita uma 

melhora na estrada do Distrito de Canaúna devido o desgaste da mesma. 

O vereador Dr. Geovane fez indicações verbais solicitando que seja oficiado ao 

DEMUTRAN para que a placa que indica contra mão que fica no poste em frente a TV 

Sul Cariri seja retirado e colocado no primeiro poste em frente a casa de Dona Luizete 

para ter uma sinalização mais adequada., e que seja oficiado novamente a ENEL porque 

está acontecendo excessivas queda de energia na zona rural e na zona urbana da cidade 

de Ipaumirim. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta 

em única votação devido o pedido de urgência, o Projeto de Lei 017/2023 do Executivo 

que “Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos municipais 

contratados para o cargo de professor do magistério e dá outras providências”. O 

projeto teve o parecer da comissão favorável, foi lido, discutido e após a chamada 

regimental o projeto foi aprovado com emenda autorizando o poder executivo de dá o 

reajuste anualmente aos professores contratados da rede municipal de ensino. 

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação 

devido o pedido de urgência, o Projeto de Lei 018/2023 do Executivo que “Dispõe 

sobre a alteração do parágrafo sétimo do artigo 62 e sub-anexo sétimo do anexo 

primeiro da Lei 418 de 2022 que fala sobre a reestruturação administrativa e 

organizacional do poder municipal de Ipaumirim e dá outras providências”. O projeto 

teve o parecer da comissão favorável, foi lido, discutido e após a chamada regimental o 

projeto foi aprovado. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona 

Dejene, visitou o pai da presidente Michelle e ficou muito feliz com a sua recuperação, 

falou do seu Projeto de Lei 03/2023 do Legislativo que denomina a Rua projetada 01 

que liga a estrada da Avenida Sdo Sebastido a Rua Higino Diniz para José Osmar



Arruda de Figueiredo, parabenizou pela volta da vereadora Marcilene, parabenizou o 

presidente da Associação do Sítio Novo pelas capacitações realizadas naquela 

comunidade, reforçou que seja feito os quebra moles nas localidades solicitadas, 

solicitando também a limpeza do prédio da antiga banda de música, parabenizou os 

professores pela aprovação do reajuste a esta classe, e finalizou, desejando boa noite a 

todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, solicitou da gestão a recuperação da estrada 

do Distrito de Canaúna, convidou a todos para participar da cavalgada da amizade que 

vai do Trapiá ao Poço Preto, e encerrou, parabenizando os professores pela aprovação 

do reajuste. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, deixou votos de pesar a 

familia de Dona Dejene, desejou o bom retorno a vereadora Marcilene, falou sobre a 

falta de energia constante na nossa cidade, falou sobre os animais soltos e que os 

problemas ainda néo foram solucionados, solicitou explicagdes de como anda o leildo 

dos prédios piiblicos aprovados pela câmara, relatou um fato ocorrido na UBS do Bairro 

Alto Bandeirante e pediu que isso não volte mais a se repetir, falou da operagdo tapa 

buracos e cobrou a finalização das vias o mais répido possivel, falou sobre a emenda 

para a construção de uma quadra e pediu que a gestdo andlise e encontre a solução para 

que esta quadra seja feita realmente no Bairro Fazendinha, e finalizou, desejando boa 

noite a todos. 

0 vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, parabenizou a todos 

os professores contratados pela aprovagdo do reajuste salarial, agradeceu a gestão pelas 

indicações realizadas em relagio a colocação de novas lâmpadas em algumas 

localidades, renovou o pedido solicitando novamente a construção do banheiro da Praça 

Padre Cícero, deixou votos de pesar a família de Dejene, parabenizou Louro Jorge pela 

passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando boa sorte e um bom fim de semana 

a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre iniciou suas palavras saudando a todos, agradeceu a 

Deus pelo seu retorno a casa legislativa, agradeceu o apoio de todos, em especial a sua 

família, deixou votos de pesar a todas as famílias que perderam seus entes queridos no 

período da sua ausência, parabenizou também a todos os aniversariantes, e encerrou, 

desejando boa noite a todos. 

O vereador Walter Brasil saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando os 

professores pela aprovação do reajuste salarial, falou do simpósio realizado sobre o



autismo e relatou da importância desta temática, parabenizou a gestão pela 

implementação de Libras na grade curricular do município, falou sobre os animais 

soltos e que os problemas não foram solucionados, parabenizou a vereadora Rosineide 

pela sua luta em trazer este projeto desta quadra para a Fazendinha, e pede que a gestão 

consiga da melhor forma resolver essa situação e que esta quadra seja feita nesta 

localidade, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as familia de Dejene, 

convidou todos os vereadores e a toda populagdo para a cavalgada da amizade no 

préximo domingo que sairá da casa do amigo Pequeno no Sitio Trapid até a casa do 

amigo Antonio no Sitio Pogo Preto, falou sobre a sanção da Lei Estadual 18.321 de 22 

de margo de 2023 que cria a promotoria de justi¢a da comarca de Ipaumirim, falou mais 

uma vez sobre a problemética da falta de energia e pede que a ENEL mande um 

representante para explicar o que estar acontecendo, falou também sobre rogo das 

estradas e na operação tapa buracos, e finalizou, desejando a todos um bom fim de 

semana. 

A vereadora Michelle desejou boa noite e saudou a todos, parabenizou os professores 

pela aprovagdo do reajuste a esta classe, justificou a sua auséncia em algumas reunides e 

em alguns eventos esta semana, parabenizou o seu tio Louro Jorge pela passagem do 

seu aniversario, e encerrou, desejando boa noite a todos. 

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessao ordinaria 

do dia 26 de abril de 2023, convocando os demais vereadores para a 14* reunido 

ordinéria do primeiro periodo legislativo de 2023, a ser realizada no dia 03 de maio do 

corrente ano, em horário regimental as 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execugdo do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario 

(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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